
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 27 dias do mês de Julho de 2010, às 14 horas, no(a) TEATRO MUNICIPAL, Município TERESÓPOLIS, Estado RJ, foi realizada a 1º Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) CARLOS ROBERTO GOMES VIGGIANO,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO CARLOS VIEIRA - FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES E ENTIDADES
CARLOS HENRIQUE - ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS - QUINTA LEBRÃO
FRANCISCO GUARILHA - ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS - SEBASTIANA
LEONARDO COUTINHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS
RAQUEL DAMÁSIO - ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS - VALE ALPINO
REIMY RODRIGUES - ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS - CAMPO GRANDE
VALDIR PAULINO - ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS - SANTA RITA
VENANCIO SILVA - ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS - ÁGUA QUENTE

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de TERESÓPOLIS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

1- APRESENTAÇÃO DOS ACM E SUPERVISORES DA EQUIPE - CENSO 2010.
2- APRESENTAÇÃO DO QUANTITATIVO QUE PARTICIPARAM DO TREINAMENTO DE RECENSEADORES E QUE EFETUARÃO A COLETA DE
DADOS.
3- SOLICITAÇÃO DE APOIO E ACOMPANHAMENTO DOS TRABALHOS TANTO DA PREFEITURA COMO TAMBEM DAS ASSOCIAÇÕES DE BAIRROS.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
DISCUTIDOS E APRESENTADOS DE COMO SERÃO EFETUADAS AS COLETAS DE DADOS - ÁREA URBANA E ÁREA RURAL.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
APRESENTAÇÃO DOS RECENSEADORES AOS PRESIDENTES DAS ASSOCIÇÕES ANTES DO INÍCIO DO TRABALHO

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
DIVULGAÇÃO NOS BAIRROS ONDE AS ASSOCIAÇÕES ATUAM.
APOIO E SOLUÇÕES PARA ALGUMAS DIFICULDADES ENCONTRADAS PELOS RECENCEADORES NOS SETORES.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


